Gemeinde Weingarten (Baden) Vorlage Nr.: 1422/2021

ÖA, luK, Organisation



29.10.2021

AZ:

Geißler-Spohrer, Claudia

## **Beschlussvorlage**

Kulturstiftung der Sparkasse Karlsruhe, h i e r:

Verwendung der Erträgnisse der Kulturstiftung für das Jahr 2021

Beratungsfolge	Termin		
Verwaltungsausschuss Gemeinderat		5	öffentlich öffentlich

## Anlagen:

Beschlussvorschlag der Verwaltung:
Der Verwaltungsausschuss empfiehlt dem Gemeinderat, der Sparkasse Karls- ruhe die Verwendung der Erträgnisse für vorzu- schlagen
Sachstandsbericht:

Die Kulturstiftung der Sparkasse Karlsruhe fördert gemäß ihrer Satzung die Kunst-, Kultur- und Denkmalpflege im Geschäftsgebiet der Sparkasse Karlsruhe.

Die Sparkasse Karlsruhe hat der Gemeindeverwaltung mit Schreiben vom 15.09.2021 mitgeteilt, dass im Dezember wieder Erträge aus der Kulturstiftung in Höhe von 2.264,57 € fällig werden. Der Gemeinde steht ein Vorschlagsrecht für einen Verwendungszweck zu.

Die Mitglieder des Verwaltungsausschusses empfehlen dem Gemeinderat einstimmig, folgende(s) Projekt(e) der Kulturstiftung zur Förderung vorzuschlagen:

1422/2021 Seite 1 von 2

Stellungnahme zum Klimaschutz:	
⊠ Nein:	
☐ Ja und zwar positiv:	
☐ Ja und zwar negativ:	

1422/2021 Seite 2 von 2